

**5 травня, 2024**  
**Неділя Сліпородженого**

**НЕДІЛЯ, 5/5** 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафій  
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

**ВІТРОК, 5/7** 5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні

**СЕРЕДА, 5/8** 8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні

**ЧЕТВЕР, 5/9** Вознесіння ГНІХ  
5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні

**П'ЯТНИЦЯ, 5/10** 8:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафій

**СУБОТА, 5/11** 5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні

**НЕДІЛЯ, 5/12** 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафій  
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

**Оголошення**

**1-Маївка**

**12 травня (неділя)**, після Божественної Літургії будемо мати **Молебен до Пресвятої Богородиці.**

**2-День Матері**

**12 травня (неділя)**, після Божественної Літургії наші парафіяльні діти будуть вітати усіх матерів із днем матері.

**3-Дні Місійності**

Починаючи від свята Вознесіння 9 травня до П'ятидесятниці 19 травня ми знову будемо молитися, щоб Господь оновив наше життя через Святого Духа. Протягом цих десяти місійних днів молимося за нашу власну парафію, місійні парафії в єпархії св. Йосафата та нашу любов Церкву.

**4-Збірка на Місійний фонд УГКЦ**

**19 травня** на прохання Патріарха Святослава та нашого єпископа Богдана І. Данила в нашій парафії буде збірка на Місійний Фонд УГКЦ.

**5-Всеамериканське молодіжне паломництво**

Всеамериканське молодіжне паломництво відбудеться 13-16 червня в церкві Покрови, 6810 Broadview Road, Парма, Огайо. Якщо вас зацікавила ця подія, ви можете прочитати більше про неї тут <https://stjosaphateparchy.com/all-american-youth.../>

**Лист Владика Богдана І. Данила на Дні Місійності**

Дорогі брати і сестри,  
Христос Воскрес!

З початком свята Вознесіння, 9-го травня до П'ятидесятниці, 19-го травня, разом з усією парафіальною громадою ми ще раз молитимемося, щоб Господь оновив наше життя в Бозі, по милості і заступництва Святого Духа. Протягом цих десяти місійних днів давайте молитися за нашу власну парафію, за місійні парафії в нашій Єпархії святого Йосафата,

та нашу Церкву в Україні! Цього року ми особливо молимося за припинення вогню і мир в Україні.

Як ви знаєте, Папа Франциск закликав до особливого збору у всіх католицьких Церквах Європи на підтримку страждаючого народу в Україні. Як знак єдності з усією Церквою Синод українських католицьких єпископів просить нас допомогти зі збіркою для Місійного Фонду УГКЦ.

Фонд, зібраний в наших парафіях Єпархії святого Йосафата, буде підтримувати пастирське служіння для наших вірних в Східній Україні, Казахстані, Сибіру і місцях, де ми не маємо церковних структур.

Крім того, частина цих коштів буде призначена для нашої власної місійної діяльності в нашій Єпархії в Теннесі, Північній Кароліні і започаткувати парафії-місії в Південній Кароліні і Кентуккі.

Таким чином, підтримуючи місійний фонд - ми підтримуємо нашу власну місійну діяльність на території Єпархії. Ще раз спасибі за вашу доброту і щедрість! Будь ласка, пам'ятайте єпархію в ваших молитвах під час цих місійних днів, разом з нашими священниками, молоддю та мною.

Молюся за Вас! Ваш у Христі,

+ *Богдан Данило*

*Владика Святого Йосафата*

**Роздуми над Заповідями Господніми**

**Святитель Никодим Святогорець**

Дорогий Друже, дотримуйся заповідей Божих, які містяться в Декалозі та Святому Євангелії. Виконуйте їх з усією простотою без винятків. Господь наказав нам виконувати все, що Він наказав. Ми не повинні спостерігати за одними і нехтувати іншими. «Ідіть, отже, і зробіть учнями всі народи... навчаючи їх зберігати все, що Я вам заповів» (Мт 28, 19-20). Якби всі заповіді Христові не були необхідними для нашого спасіння, то нам не було б наказано їх виконувати, як зазначив святий Василій. Ви повинні не тільки дотримуватися всіх заповідей Божих; ви також повинні бути обережними, щоб виконувати їх не заради отримання людської похвали чи слави чи чогось іншого мирського, а лише заради послуху, догодження та любові до Бога, який дав нам ці заповіді. В іншому випадку ви ризикуєте втратити справжню винагороду за свою працю та зусилля. Бо Господь сказав, що ті, хто виконує заповіді, щоб їх бачили й хвалили люди, вже «отримали нагороду» (Мт. 6, 2).

*Никодим Святогорець, Посібник духовний  
Порадник, пер. Peter A. Chamberas, Paulist Press, 1989*

**ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ**

**Недільна збірка коштів** за 4/28/24 конвертах - \$611, анонімні пожертви - \$449,  
свічки - \$87

**Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1147**

**Protection of the Mother of God  
Ukrainian Catholic Church  
Byzantine Rite  
2880 Highway 138 NE  
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

**Email:** parish@mogchurch.com

**Website:** [www.mogchurch.com](http://www.mogchurch.com)

**Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.** Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

*Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.*